



Кадеты посетили Музей истории следствия

Кадеты 10-го класса школы № 169 города Казани посетили Музей истории следствия и следственных органов РТ.

Напомним, в 2021 году при содействии Управления кадров Следственного комитета России на базе 10 классов казанских школ №№ 140 и 169 организованы два кадетских класса. Кадеты проходят обучение по дополнительной общеобразовательной программе по основам госслужбы в Следственном комитете. Первый выпуск кадет в прошлом году уже закончил школы и сейчас следователи готовят учеников следующих классов.

Руководитель отдела кадров следственного управления Фарида Камилевна Валеева провела ребятам экскурсию по музею управления. Его экспозиция состоит из трех разделов, раскрывающих историю следствия и следственных органов в Казанской губернии XVIII – начала XX вв., Советской Татарии (1917–1990), а также новейшую историю следствия в Республике Татарстан. Музей насчитывает несколько сотен экспонатов, а также электронный контент.

По окончании экскурсии руководитель отдела кадров ответила на интересовавшие ребят вопросы.

17 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1868645>